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 محل انجام محاسبات

 

  ))4تا  1(درس  1فصل ( 1 حسابان

}هر گروه مربع کامل باشـد؛ یعنـی   کنیم که آخرین عدد بندي می اعداد طبیعی متوالی را به طریقی دسته -1 } , { , , } ,1 2 3 4     مجمـوع اعضـاي
  دسته دهم و نهم کدام است؟

1 (2950  2 (2970  3 (3150  4 (3250  

است. نسبت جمله دوازدهم به جمله هفتم این دنبالـه   513و مجموع سه جمله دوم برابر  152برابر در یک دنباله هندسی، مجموع سه جمله اول  - 2
  کدام است؟

1(81
16

  2(125
8

  3(625
16

  4(243
32

  

f، محور تقارن تابعmازاي چه مقدار  به -3 (x) x ( m )x m     23 2 1 )Aاز نقطه 6 , )3   کند؟ عبور می 1

1(19
2

  2(17
2

  3(15
2

  4(13
2

  

xهاي معادله ریشه و اگر -4 x  22 6 1 باشند و 0   0حاصل ،    3 3   کدام است؟ 2

1(
53 3 11
2 2

  2(
53 3 11
2 2

  3(
73 3 11
2 2

  4(
73 3 11
2 2

  

xهاي معادله ریشه و اگر -5 x  2 3 5 }هایش باشند، کدام معادله مجموعه جواب 0 , } 2   باشد؟ می 2

1(x x  2 19 25 0  2(x x  2 19 25 0  3(x x  2 9 0  4(x x  2 9 0  

fدر نمودار درجه دوم با ضابطه -6 (x) ax bx c  2 در شکل مقابل حاصلa b c  کدام است؟  
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

fاگر نمودار سهمی با ضابطه -7 (x) ax bx c  2 صورت زیر باشد، علامت کدام عبارت همواره منفی است؟( بهP ضرب صفرهاي تابع) حاصل 

1(abc b 3  
2(P a b     

3(abP a   

4(bcP a 3  

x)هاي حقیقی معادله ضرب ریشه اگر مجموع و حاصل - 8 x) (x x)    2 2 22 5 2 4 Pباشد، حاصل عبارت Pو  Sترتیب  به 0 SP S 22 3 2 
  کدام است؟

1 (72  2 (78  3 (82  4 (88  
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fنمودار تابع سهمی - 9 (x) x bx c  2 و خط راستg(x) در شکل زیر داده شده است، معادلهg(x) g(x)   1 4 از نظر تعداد و  5
  هاي حقیقی چگونه است؟ علامت ریشه

  ) یک ریشه مثبت1
  ) دو ریشه، هر دو ریشه منفی2
  ) یک ریشه منفی3
  ) بدون ریشه حقیقی4
  

xاگر ریشه حقیقی معادله -10 x   3 1 0 ،x k باشد، ریشه معادلهa x
x x x


 

 2
3 4 4
2 4

xصورت به  k   کدام است؟ aباشد،  4

1 (2-  2 (2  3 (4  4 (4-  

xهاي معادله تعداد جواب - 11 x
x x x(x )

 
  

 
1 4 3 51 5   کدام است؟ 5

  ) فاقد ریشه حقیقی4  1) 3  2) 2  3) 1

ساعت زودتر از شیر دوم ورودي اسـتخر   15کنند، اما شیر اول ورودي به تنهایی  طور همزمان پر می ساعت به 4دو شیر ورودي یک استخر را در  -12
  کند؟ ی استخر را در چند ساعت پر میکند، شیر دوم به تنهای را پر می

1 (15  2 (20  3 (10  4 (5  

yاگر نمودار -13 | x | | x | ax b     1 2 ]در بازه 1 , ]
11 yبر خط 2  a،باشدمنطبق  5 b   کدام است؟ 2

1 (17  2 (5  3 (7  4 (13  

||عادلههاي حقیقی م تعداد ریشه -14 x | | | x |   21 2   کدام است؟ 1
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

yمساحت شکل محدود شده بین نمودار تابع - 15 | x | | x |   1 yو خط 2    کدام است؟ 5
1 (8  2 (6  3 (10  4 (12  

|هاي حقیقی معادله حاصلضرب ریشه -16 x | | x | x    
12 2   کدام است؟ 2

1(63
8

  2(63
8

  3(49
8

  4(49
8

 

|مجموعه جواب نامعادله -17 x | | x |  2 1   شامل چند عدد صحیح است؟ 3
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

|هاي معادله تعداد جواب -18 x x | | x x | | x x |       2 3 22 4 3   کدام است؟ 0
  ) فاقد ریشه4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

|مجموعه جواب معادله -19 x x | x x   2 25 5   چند جواب صحیح دارد؟ 0
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
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|هاي معادله جمع ریشه حاصل - 20 x | x   1 2   کدام است؟ 3
1 (10  2 (6  3 (5  4 (4  

  ))20حالت هاي دو دایره نسبت به هم و مماس مشترك ها صفحه تا ابتداي  2و درس  1(درس  1فصل ( 2هندسه 

KTˆبر دایره مماس هستند. مقدار زاویه dو dمرکز دایره و خطوط  Oدر شکل،  -21 M :برابر است با  
1(130  
2(140  
3(150  
4(160  
 

ABدر شکل، -22  30،DC  ABو 48 || DC  باشد، فاصله دو وتر  25است. اگر شعاع دایره برابرAB  وCD از یکدیگر کدام است؟  
1 (24  
2 (25  
3 (27  
4 (30  

M̂، اگرRدایره به شعاع  منیشکل در  - 23  20 وCD R   کدام است؟ CABˆباشد، اندازه زاویه 2
1(/ 75 5    
2(/ 57 5    

3(/ 47 5    
4(/ 50 5    

CDدر شکل، اگر -24  80 وEF  70 باشد، حاصلx y چند درجه است؟  
1(225    
2(235    
3(245    
4(255    

C(Oیرهمرکز دا - 25 , x)5 هاي از دو وتر به طولAB x 2 CDو 4 x 7 ترین وتر این دایره چه طولی دارد؟ به یک فاصله است. بزرگ  
1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

ABمرکز دایره است و Oدر شکل،  -26 || CD اندازه کمان .CD کدام است؟  
1(100  
2(90  
3(110  
4(85  
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PAبر دایره مماس است. اگر PAدر شکل  - 27  BCو 20    کدام است؟ PBخط  باشد، طول پاره 30
1( 5  
2 (10  
3 (15  

4(40
3

  

  واحد است. شعاع دایره کدام است؟ 4از مرکز دایره  Mدر شکل، فاصله نقطه  -28
1 (6  
2 (8  
3 (7  
4 (5  

  است. الزاماً کدام برابري درست است؟ AB، برابر وتر ACدر شکل، اندازه قطعه مماس  -29
1(BC BA  
2(BD AC  
3(BC BD  
4(DA DC  

ABCالاضلاع هاي مثلث متساوي ، مرکز دایره محل همرسی میانه10اي به شعاع  در دایره -30


4به ضلع  باشد. تمامی قطعاتی کـه در امتـداد    می 3
  باشند برابر هستند. اندازه یکی از آن قطعات چند واحد است؟ ث میاضلاع مثل

1(2 6 3  2(2 3 2  3(4 6 2 3  4(4 3 2 2  

  )اي ریاضی)تا ابتداي تعریف زیر مجموعه به کمک نماده 2و درس  1(درس  1فصل (آمار و احتمال 

pاگر -31 q  نادرست باشد وr .گزاره دلخواه باشدr [(p q) r]    است؟ نادرستدر چند حالت  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (   

  است؟ نادرستارزش کدام گزاره سوري زیر  - 32

1(x : x
x

    
1 2Q    2(xx :

x
  


1

1
N  

3(x , y : x y x y    2 2Z  4(xx : x
x


  
2R  

p»:xاگر گزاره  -33 ( , ) : x
x

     
10 q»:nnو گزاره  »2 : p   2 1N) «p  اعداد اول است) باشد وr  گزاره دلخواه باشد. ارزش گزاره

(q r) (r p)   کدام است؟  
~) با ارزش4  برابر است. r) با ارزش 3  ) همواره نادرست2  همواره درست )1 r .برابر است  

  ؟نیستکدام گزینه صحیح » اگر لالایی بلدي چرا خوابت نمیبره«با توجه به گزاره  -34
  .گاه لالایی بلد نیستی میبره آنخوابت ) اگر 2  ) لالایی بلد نیستی یا خوابت نمیبره.1
  میبره یا لالایی بلد نیستی.) خواب 4    بره. ) لالایی بلدي و خوابت می3
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Rنقیض گزاره -35 R( x : x ) ( x : x x)      21 کدام است؟  

1(( x : x ) ( x : x x)R R      21  2(( x : x ) ( x : x x)      21R R  

3(( x : x ) ( x : x x)      21R R  4(( x : x ) ( x : x x)      21R R  

  ي درست است؟ارزش کدام گزاره سور -36

1(x : x x   2 4 2R    2(xx : x
x


   


2 1 1
1

R  

3(x : x
x

   
1 2R    4(xx :

x
  


1

1
R  

nAمجموعه -37 {a , a , , a } 1 2   هاي  زیرمجموعه باشد، تعداد زیرمجموعه 256دارايA که شاملa1 وa2 باشد و شاملa3 نباشد، کدام است؟  
1 (16  2 (32  3 (64  4 (128  

Bاگر -38 { } 5،C { , x} Dو 2 { , x , y} 4 2 Bو 1 C D A  گاه حاصل باشد، آنx y  )کدام اسـت؟A { , , , , , } 1 2 3 4 5 و  6
  اشتراکی ندارند.) Dو  B،Cهاي  مجموعه

1 (5  2 (7  3 (4  4 (9  

~]گزاره - 39 p ~ (p q)] [(p q) p]     ارزش است؟ با کدام گزینه هم  
q)3  ) همواره نادرست2  ) همواره درست1 ~ p  4(q p  

~ارزش گزاره -40 (p q) (p r)   است. ارزش گزاره نادرست(p q) r  کدام است؟  
 r  4 (p) 3  ) همواره نادرست2  ) همواره درست1

  ))6تا  1درس (1فصل ( 2 فیزیک

/داراي Aهاي عایق هستند. گوي  روي پایه Bو  Aگوي فلزي مشابه دو در شکل زیر،  -41 C 6 /داراي Bو گـوي   4 C 12 بـار الکتریکـی    8
  گیرد؟ باشد. اگر دو گوي را به هم وصل کنیم، انتقال بار الکتریکی چگونه صورت می می

1(/ C9 /)B    2به  Aاز گوي ،  6 C9   Aبه  Bاز گوي  ،6

3(/ C3 /)B    4به  Aاز گوي  ،2 C3   Aبه  Bاز گوي ، 2

e)شود؟ دهیم، بار این میله چند کولن می الکترون می 910متري، میلی 5متر از یک میله عایق  به هر میلی -42 / C)  191 6 10  

1(  105 10  2(  105 10  3(  108 10 4(  108 10  

  هاي زیر درست است؟ چند مورد از عبارت -43
  الف) اندازه نیروي الکتریکی بین دو ذره باردار به علامت بارها بستگی ندارد.

  ب) نیروي الکتریکی بین دو جسم باردار از نوع نیروهاي تماسی است.
  اي است. تر از نیروي هسته پ) نیروي الکتریکی بزرگ

  شود. ها چهار برابر می ت) با نصف کردن فاصله بین دو بار الکتریکی، نیروي الکتریکی بین آن
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

qکنند. بارهاي وارد می Fایشی به یکدیگر نیروي رب dدر فاصله  q2و q1اي دو بار نقطه -44 qو 14   کنند؟ به یکدیگر چه نیرویی وارد می d2در فاصله 26
1(F62  ، ربایشی(F123  ، ربایشی(F64  ، رانشی(F12رانشی ،  
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Nدر یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی -45
C

معلق و به حال سکون قـرار   g5ه جهت آن قائم و رو به پایین است، ذره بارداري به جرمک 410

N(gدارد. بار ذره چند میکروکولن است؟ )
kg

 10  

1 (5+  2 (2+  3 (5-  4 (2-  

Nm(kرا حساب کنید. q2نیروي خالص وارد بر بار -46 )
C

 
2

9
29 10  

1(/ N 31 5 10  

2(/ N  31 5 10  

3(N  36 10  

4(N 36 10  

  باشد؟ کدام می SIمیدان الکتریکی چه نوع کمیتی است و یکاي آن در  -47
  اي، نیوتن بر آمپر ) نرده4  ) برداري، نیوتن بر کولن3  ) برداري، نیوتن بر آمپر2  اي، نیوتن بر کولن ) نرده1

Nمطابق شکل در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی g80گلوله بارداري به جرم - 48
C

 53 در حالـت تعـادل قـرار دارد. جهـت میـدان       10

N(sinالکتریکی و اندازه بار گلوله چند میکروکولن است؟ / , cos / , g )
kg

    37 0 6 37 0 8 10  

q) میدان به سمت چپ،1 C 2  
q) میدان به سمت راست،2 C 2  

q) میدان به سمت چپ،3 / C 3 5  
q) میدان به سمت راست،4 / C 3 5  

Nبرابر qمتري از بار  سانتی cm30میدان الکتریکی در فاصله -49
C

متر دیگر از بـار فـوق دور شـویم تـا میـدان الکتریکـی        است. چند سانتی 27

Nبرابر
C

  شود؟ 12

1 (10  2 (20  3 (15  4 (25  

qدو بار الکتریکی -50 C 1 qو 2 C  2 میـدان الکتریکـی    q2اي از بـار  متري از یکدیگر قرار دارند. در چه فاصـله  سانتی 24در فاصله  18
  شود؟ برآیند برابر صفر می

1(cm24  
2(cm12  
3(cm36  
4(cm48  
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  »7«صفحه                                                                                                                                     آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

اسـت. حـال اگـر در چهـار رأس همـان مربـع بارهـاي         Eقرار گیرد، میدان الکتریکی حاصل از آن در مرکز مربع  qاگر در یک رأس مربعی بار  - 51
  شود؟ می Eالکتریکی مطابق شکل قرار گیرند، اندازه میدان الکتریکی در مرکز آن چند 

1(2  

2(2 2  

3(3 2
2

  

4(3 2  

  شود؟صفر  ممکن است یک از نقاط شکل زیر، نیروي وارد بر بار یک بار مثبت در کدام - 52
1 (A  
2 (B  
3 (C  یاA  
 تواند صفر باشد. می Cو  A ،B) در هر سه نقطه 4

  یکی درست رسم شده است؟در کدام گزینه، شکل و جهت خطوط میدان الکتر -53

1(    2  (  

  
  
3(    4  ( 

 
  

اي با  چه رابطه Cو  A ،Bدر نقاط  qدهد. اندازه نیروي الکتریکی وارد بر بار  هاي میدان الکتریکی را در بخشی از فضا نشان می در شکل زیر، خط -54
  هم دارند؟

1(A B C| F | | F | | F |   
2(C A B| F | | F | |F |   

3(B C A| F | | F | |F |   
4(B A C| F | | F | | F |   

qاند. نیروي وارد بر بار اي مطابق شکل در سه رأس مثلث ثابت شده سه بار نقطه -55 C 4  q3و q2در وسط خط واصل دو بار Oواقع در نقطه  1
  است؟چند نیوتن 

1 (45  
2 (90  

3(45 3  

4(90 2  
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 محل انجام محاسبات

 

صـورت   بـه  SIدر  q2قرار دارند. اگر نیروي الکتریکـی خـالص وارد بـر    cm20هاي یک مربع به ضلع چهار ذره باردار مطابق شکل زیر در رأس -56

F i 9


Nچند میکروکولن است؟ q3باشد،  m(k )
C


 
2

9
29 10  

1(8 2  
2 (4-  
3 (4  

4(8 2  

Aqاي سه بار الکتریکی نقطه -57 C 2،Bq C 4 وCq C 2 ترتیب در نقاط بهA
0
0،cm

B
6
Cو 0

cm
0
اند.  از صفحه مختصات واقع 3

Nm(kکدام است؟ SIاز طرف دو بار دیگر در  Aqبردار برایند نیروهاي وارد بر )
C

 
2

9
29 10  

1(ˆ ˆi j 20 40  2(ˆ ˆi j 20 40  3(ˆ ˆi j 10 20  4(ˆ ˆi j 20 20  

)تواند تغییرات زاویه بین دو ورقه الکتروسکوپ کدام نمودار زیر می -58 ) وپرا برحسب مقدار بار داده شده به الکتروسک(q) نشان دهد؟  

1 (  2 (  3 (  4 (  

 dها روي محیط مربع به فاصله  ردیف نیستند. ذره مرکزند، هم هم Pها که در نقطه  دهد. مربع شکل زیر دو آرایه مربعی از ذرات باردار را نشان می - 59

dیا
  چیست؟ Pهت میدان الکتریکی برآیند در نقطه اند. بزرگی و ج از هم قرار گرفته 2

1(qk
d2

،  

2(qk
d2
2،  

3(qk
d2

،  

4(qk
d2
2،  

  کند؟ چگونه تغییر می نیروي وارد بر آنحرکت کند،  q2به سمت بار q1اگر یک بار مثبت مطابق شکل از طرف بار -60
  یابد. ) افزایش می1
  یابد. ) کاهش می2
  یابد. ) کاهش و سپس افزایش می3
  کند. ) تغییر نمی4
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  »9«صفحه                                                                                                                                     آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

  ))32صفحه  گانهی يوندهایبا پ ییها دروکربنیها، ه آلکان يابتدا(تا 1فصل ( 2 میشی

) بنفش است. مقایسـه شـعاع   c) سرخ، b) زرد، aهاي دوم تا چهارم جدول تناوبی جاي دارند،  رنگ شعله سه عنصر از فلزات قلیایی که در دوره -61

  اتمی این سه عنصر به چه صورت است؟

1(c a b   2(b a c   3(c b a   4(a b c   

  مشترك است؟ Mg12و Xهاي زیر بین عنصر  چهارمین عنصر از چهاردهمین گروه از جدول تناوبی است. چه تعداد از ویژگی Xعنصر  -62

  ها از دست دادن الکترون در واکنش با دیگر اتمب)     الف) رسانایی گرمایی

  ت) تغییر شکل در اثر ضربه    پ) سطح درخشان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  دهد؟ تر واکنش می در شرایط یکسان کدام فلز زیر در هواي مرطوب، سریع -63

1 (Zn  2 (Na  3 (Ag  4 (Au  

دسـت آمـده اسـت. بـازده      گرم آهن بـه  5200زیر،  معادله موازنه نشدهید، طبق ) اکسید با گاز کربن مونوکسIIIکیلوگرم از آهن ( 10از واکنش  -64

Fe)کدام است؟به تقریب درصدي واکنش  , O , C g mol )    156 16 12  

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

1 (62  2 (74  3 (80  4 (90  

درصـد   80شود؟(بازده واکنش را  ن سوخت سبز تولید میچند تبه تقریب تن گلوکز موجود در پسماند گیاهی،  5/1مطابق با واکنش زیر از تخمیر  -65

C)در نظر بگیرید.) , O , H g mol )    112 16 1  

C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22 2  

1 (62/0  2 (57/0  3 (74/0  4 (68/0  

  ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ هاي زیر به پذیري طبیعی هریک از واکنش انجام -66

I) FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)

II) FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)





  

  

22  

1 (Iشود.  ) انجام میII2  شود. ) انجام می (Iشود.  ) انجام نمیIIشود. ) انجام نمی  

3 (Iشود.  ) انجام نمیII4  شود. ) انجام می (Iشود.  ) انجام میIIشود. ) انجام نمی  
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 محل انجام محاسبات

 

دهد و گاز تولید شده، در واکنش  ش کامل میلیتر محلول یک مولار هیدروکلریک اسید واکن درصد با چند میلی 80با خلوص  KMnO4گرم 79 -67

ها موازنـه   دهد، معادله واکنش ها با اسید واکنش نمی کند؟(ناخالصی درصد، چند گرم ید آزاد می 80با مقدار کافی محلول پتاسیم یدید با بازدهی 

O)شود.) , K , Mn , I g mol )     116 39 55 127  

KMnO (s) HCl(aq) KCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)
KI(aq) Cl (g) KCl(aq) I (s)

    
   

4 2 2 2
2 2

  

  2/203ـ  4000) 4  254ـ  4000) 3  2/203 ـ 3200) 2  254ـ  3200) 1

l، دو الکترون با عدد کوانتومیXعنصر  - 68    خود دارد. چند مطلب زیر درباره آن به یقین درست است؟ اتم در لایه ظرفیت 1

  ـ رساناي خوب جریان برق است.

  اتمی پایدار از آن شناخته نشده است. ـ یون تک

  گذارد. ها، الکترون به اشتراك می یر اتمـ در واکنش با سا

  شود. پذیري کمی دارد و در اثر ضربه خرد می ـ نافلزي است که واکنش

  ) چهار4  ) سه3  یک) 2  صفر) 1

  چند مورد از مطالب زیر، درست است؟ -69

  یابد. ها کاهش می ها، با افزایش جرم مولی آن پذیري هالوژن ـ واکنش

  یابد. ها افزایش می ، با افزایش عدد اتمی آن2و  1هاي  پذیري فلزهاي گروه ـ واکنش

  .یابد ها کاهش می هر دوره، با افزایش عدد اتمی عنصرهاي اصلی، شعاع اتمی آنـ در 

  .یابد ها افزایش می هاي اصلی، با افزایش عدد اتمی، شعاع اتمی آن در گروهـ 

  ) یک4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  ، هشت الکترون وجود دارد؟ونرین لایه اشغال شده کدام یدر بالات -70

1(Cu29  2(Ti 222  3(Zn 2
30  4(Se 2

34  

  است؟ نادرستهاي زیر  چه تعداد از گزاره B51و A19پیرامون دو عنصر -71

  جدول تناوبی جاي دارد. sدر دسته  Aو عنصر  pدر دسته  Bالف) عنصر 

  تر است. بیش Bاز عنصر  Aب) خاصیت فلزي عنصر 

  یک نافلز است. Bفلز و  Aپ) عنصر 

  در گروه پانزدهم و دوره پنجم قرار دارد. Bکه عنصر  در گروه اول و دوره چهارم قرار دارد، درحالی Aت) 

  چهار )4  ) سه3  ) دو2  ) یک1
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 محل انجام محاسبات

 

  ها تفاوت دارد؟ ها روند کدام گزینه زیر با افزایش عدد اتمی با دیگر ویژگی در گروه هالوژن - 72

  هاي الکترونی ) تعداد لایه2    ) شعاع اتمی1

  فلزيواص ناخ) 4    دماي واکنش با گاز هیدروژن) 3

  د؟توان به آخرین زیرلایه یک کاتیون پایدار نسبت دا آرایش الکترونی کدام گزینه را می -73

1(p33  2(s24  3(d33  4(p54  

  وم جدول تناوبی درست است؟سهاي زیر درباره عنصر گروه چهاردهم و دوره  چه تعداد از گزاره -74

  شود. خرد می ب) در اثر ضربه  الف) سطح این عنصر تیره و براق است.

  گذارد. ها به اشتراك می ت) در واکنش با دیگر اتم  پ) رساناي الکتریکی زیادي دارد.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

Feترتیب از راست به چپ: اي عنصرها تعلق دارد؟(به هریک از عناصر داده شده به کدام دسته جدول دوره -75 , Ge , Mg26 32 12(  

1 (s ،p ،d  2 (s ،d ،d  3 (p ،d ،p  4 (p ،s ،d  

در اکسـید   دي کـربن لیتـر گـاز    92/17درصـد،   90درصد خالص نیاز است تا از تجزیه آن با بازده  40تقریباً به چند گرم سدیم هیدروژن کربنات  -76

Na)تولید شود؟ STPشرایط  , H , C , O g mol )     123 1 12 16  

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)  3 2 3 2 22  

1 (2/200  2 (1/192  3 (6/186  4 (3/373  

  کدام مقایسه زیر به درستی انجام شده است؟ -77

Ag) تمایل به تبدیل شدن به کاتیون:1 Fe  2تر در هواي مرطوب: ) واکنش آرامCu Au  

Zn) سهل بودن تأمین شرایط نگهداري:3 Na  4تمایل به تبدیل شدن به کاتیون (:Fe K  

) کلریـد  IIشود. اگر این محلول بـه آهـن (   تولید می ....................) کلرید رسوب به رنگ IIIبا اضافه کردن محلول سدیم هیدروکسید به آهن ( -78

  است. ....................افزوده شود، در معادله واکنش، ضریب استوکیومتري رسوب حاصل برابر 

  2) سبز ـ 4  2اي ـ  ) قرمز مایل به قهوه3  1) سبز ـ 2  1اي ـ  ز مایل به قهوه) قرم1

% 90، در یـک ظـرف بـه میـزان     درصد 50خلوص گرم کلسیم کربنات با  800شود. اگر  لیتري کلسیم کربنات تجزیه می 10در یک ظرف سربسته  - 79

C)مانده در ظرف چند گرم است؟ باقیجامد تجزیه شود، جرم  , Ca , O g mol )    112 40 16  

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  

1 (6/641  2 (8/316  3 (5/210  4 (4/158  
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  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از گزاره -80

  .گردد تري می هاي زیستی بیش گونهباعث حفظ الف) بازیافت فلزها 

  ب) بررسی سهم حمل و نقل از مراحل ارزیابی چرخه عمر است.

  شوند. هر دو باعث آلودگی هوا می پ) پاکت کاغذي و کیسه پلاستیکی

  شود. ت) کیسه پلاستیکی برخلاف پاکت کاغذي، از ماده اولیه ناپایداري تشکیل می

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه یازدهم (1402/09/17)

مباحثدروس

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی
سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

حسابان 1

آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

فلسفه

تاریخ 2

روان شناسی

ریاضی و آمار 2

هندسه 2

جغرافیا 2

زبان عربی 2

درس 3 و 4

3 تا 5  درس 

درس 3 تا 5

درس 3 تا 5

درس 3 و 4

درس 2 و 3

فصل دوم و فصل سوم (درس 1 و 2)

فصل 1 (درس 5) و فصل 2 (درس 1 و2) 

فصل 1 (درس 2 و3 ) و فصل 2 (درس1)

فصل 1 (درس 2 و 3 تا انتهاي صفحه 28) 

فصل 1 (درس 7 تا 12) و فصل 2 (درس 1 و 2)

فصل 1 (درس 7 تا 11) و فصل 2 (درس 1 و 2)

فصل 1 (از ابتداي آلکان ها، هیدروکربنهایی با پیوندهاي یگانه تا انتهاي فصل)

فصل  3 و 4

فصل2 (تا ابتداي استخراج معدن و فراوري ماده معدنی)

فصل 1 (درس 2) و فصل 2 (درس 1)

درس 2 و ترجمه درس 3
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1

2

3

4

5

حسابان 1

هندسه 2

فیزیک 2

شیمی 2

آمار و احتمال

تا شمارهمواد امتحانیردیف از شماره

61

1

21

31

41

80

20

30

40

60

پاسخ نامه
آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي یازدهم ریاضی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 1

جمعه 1402/08/12

DOA11R01
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 »1«صفحه                                                                                                                پیشرويآزمایشی آزمون ـ (پایه یازدهم) ریاضی دفترچه نامه  پاسخ 

 

  1 حسابان
  ـ» 2«گزینه  -1

n n n n n
{ } ,{ , , },{ , , , , }, ,{ , , , },{ , , , }
    1 2 3 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 65 66 81 82 83 100    

  روش اول:

nمجموعه اعداد طبیعی
n(n )S n 

     
11 2 3

2
  

S     65 66 67 100  

( )S S S 
   100 64

100 101 64 65
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S ( ) ( )        50 101 32 65 2 5 5 101 16 13 2970  

  روش دوم:

d ,a 11 ,؛ دنباله حسابی65 , , ,65 66 67 100  

n    100 65 1   تعداد36

n n
nS (a a ) ,S ( )    1 36

36 65 100 2970
2 2

  

  ) (دنباله حسابی ـ مجموع جملات دنباله حسابی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 4«گزینه  -2

a a a S    1 2 3 3152 152  

a a a  4 5 6 513  

S 6   جمع665
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n

S Sq q q
S S

       3 32 6
3
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  : نکته

q q q    3 3513 27 3
152 8 2

  

a aq q ( )
a a

    12 7 5 512 12
7 7

3 243
2 32

  

  ) (دنباله حسابی ـ مجموع جملات دنباله هندسی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  -3

( m )x m( ) m m
A x

         
 

2 ــارن1 2 محور تق 1 192 3 3 2 19
6 3 نقطـــه2

  

  ) (نمودار درجه دوم ـ محور تقارن) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 3«گزینه  -4

S

P
S SP 


       33 3 3

1
2

9 633 27
2 2

  

,

 
     

 

3 11
6 44 2

4 3 11
2

  

( ) 
        

 
    

3 3 2 263 3 11 63 20 6 11
2 2 2 4

63 10 3 11 73 3 11 73 3 11
2 2 2 2 2

 

  ها) (دشوار) ) (معادله درجه دوم ـ رابطه بین ضرایب و ریشهگروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  -5

S
x x

P
 

     
2 3

3 5 0
5

  

S x x S P           2 2 2
1 2 2 9 10 19  

P x x ( )        2 2 2
1 2 5 25  

x x  2 19 25 0  
  ) (معادله درجه دوم ـ طریق نوشتن معادله درجه دوم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 3«گزینه  -6

S(m, k)رأس سهمی  

f (x) a(x m) k f (x) a(x )      2 21 4  

A f : a( ) a      20
3 1 4 1

3
  

f (x) x x   2 2 3  

a b c      1 2 3 4  
  ) (نمودار درجه دوم ـ نوشتن ضابطه) (آسان)گروه مولفان علوي(

  ـ بنا به نمودار رسم شده:» 4«گزینه  -7

P

 

 
    

0
0

0
0

  صفرهاي تابع

a 0 نمودار سهمیMin .دارد  

c 0 محل تلاقی نمودار با محورyها  

b  0   هاyشیب خط مماس در نقطه تلاقی با محور 0

  همواره منفی است:» 4«گزینه 

bcp a (( )( )( )) (( )( ))         3 0  
  ) (نمودار درجه دوم ـ بررسی علائم ضرایب نمودار) (آسان)گروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  -8

x x t t : x x
t t

t : x x

          
   

22 2 2
2

1 2 1
5 4 0

4 2 4
  

x x S ;P       02
1 12 1 0 2 1 

x x S ;P       02
2 22 4 0 2 4  

S S S ( ) ;P P P ( )( )             1 2 1 22 2 4 1 4 4  

P SP S ( ) ( )( ) ( )          2 22 3 2 2 4 3 4 4 2 4 32 48 8 72  
  ) (معادله دومجذوري ـ حل معادله دومجذوري) (دشوار)گروه مولفان علوي(

  صفرهاي سهمی: و ـ» 3«گزینه  -9

( )x     
     رأس 

02 4
2 2

  

f (x) a(x )(x ) (x )(x ) x(x ) x x          21 0 4 4 4  

x
S

y
 
   

2
4 8 4

  رأس

)Aاز نقاط g(x)خط , )4 )Bو 0 , )0   کند: عبور می 4

m  
  


4 0 1

0 4
  شیب

y (x ) g(x) x       0 1 4 4  

x x x x          5 5 5 5  

xق ق x x x         5 25 10 9 

  ) (معادله گنگ + درجه دوم ـ حل معادله گنگ و نوشتن ضابطه) (دشوار)گروه مولفان علوي(

  ـ» 2«گزینه  - 10

x x x x x        2بــه تــوان  2
ــانید. 3 برســـ 1 3 2 1  

x k
x x

x
  

     
2 1 ق ق 1

2 0 2 غ ق ق
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ax k x     3 صــدق ریشــه 124 4
6 4 12

  

a a  
1 2

4 2
  

  عادله گنگ) (متوسط)) (معادله گنگ ـ حل مگروه مولفان علوي(

  ـ» 4«گزینه  - 11

x(x )    ها م مخرج م ك5

x xx(x )( )
x x x(x )

 
   

 
1 4 3 55 1

5 5
  

x(x ) x x(x ) x      5 5 4 3 5  

x x x x x x      2 25 5 4 3 5  
xق (ریشه مخرج) ق غ 0  

  )) (معادله گویا ـ حل معادله گویا) (آسانگروه مولفان علوي(

  ـ» 2«گزینه  - 12

t1کند. : مدت زمانی که شیر اول استخر را به تنهایی پر می  

t2کند. : مدت زمانی که شیر دوم استخر را به تنهایی پر می  

t t (t ) t t (t )
t t t t

          


152 1 1 1 1 1
1 2 1 1

1 1 1 1 1 1 4 15 4 15
4 15 4

 

t t t t t t       2 2
1 1 1 1 1 14 60 4 15 7 60 0  

t
(t )(t )

t t t
 

          

1
1 1

1 2 1

12 غ ق ق
12 5 0 5 ســاعت ســاعت 15 5 15 20

 

  ) (معادله گویا ـ حل معادله کاربردي گویا) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 3«گزینه  - 13

x : y | x | | x | ax b        
11 1 2 1
2

 

y x x ax b y x ax b         1 2 1 3 

y ( a)x b
a a ,b

y
   

       

ــق ــم منطب  بر ه
ــتند.  هسـ

3
3 0 3 5

5
  

a b    2 3 10 7  
  متوسط)هاي قدرمطلقی ـ تعیین علامت قدرمطلقی) ( ) (عبارتگروه مولفان علوي(

  ـ روش هندسی:» 3«گزینه  - 14

f (x) || x | |  1 2  

g(x) | x | 2 1  

  
  ) (قدرمطلق ـ حل معادله به روش هندسی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  - 15

  
( )( )S 

 
5 3 2 8

2
  ذوزنقه

  )) (قدرمطلق ـ ترسیم توابع قدرمطلقی) (متوسطگروه مولفان علوي(

  

  

  

  ـ» 2«گزینه  -16

x : (x ) (x ) x       
12 2 2
2

  

x x    
9 2
2

  

x : (x ) (x ) x x x          
1 12 2 2 2 2
2 2

  

x [ , ]  
1 2 2
2

  

x : (x ) (x ) x x x         
1 72 2 2 2
2 2

  


    

9 1 7 63
2 2 2 8

  ها ضرب ریشه حاصل

  ط)) (قدرمطلق ـ حل معادله قدرمطلقی) (متوسگروه مولفان علوي(

  ـ» 3«گزینه  - 17

( x ) (x ) x x x x          2بــه تــوان  2 2 2 2
ــانید. 2 برســـ 1 3 4 4 1 6 9  

x x (x )( x )      23 2 8 0 2 3 4 0  

  

[ , ] 
42
3

  جواب

{ , , , }  2 1 0   اعداد صحیح مجموعه جواب1
  ) (قدرمطلق ـ حل نامعادله قدرمطلقی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  - 18

عادله است.هاي مشترك جواب م ریشه یا ریشه
A

| A | | B | | C | B
C


     
 

0
0 0

0
  

x
x x

x

x
x x x x

x

x
x x

x

 
       

         
   


       

2

3 ریشــه مشـــترك 

2

1
2 0

2
1

0 0 1
1

1
4 3 0

3

  

  ) (قدرمطلق ـ حل معادله قدرمطلقی) (آسان)گروه مولفان علوي(

  ـ» 4«گزینه  - 19

|u| u u| x x | (x x) x x        02 2 25 5 5 0  

 
[ , ] 0   جواب5

{ , , , , , } 0 1 2 3 4   اعداد صحیح جواب5
  ) (قدرمطلق ـ حل معادله قدرمطلقی) (متوسط)يگروه مولفان علو(

  ـ» 4«گزینه  - 20

x : (x ) x (x ) x        21 1 2 3 3 3  

x
x x x x x

x


         
2 2 1 غ ق ق  

6 9 3 7 6 0
6 ق ق

  

x : (x ) x x x          1 1 2 3 1 3  

( x ) x x x x        2 21 3 2 1 3  
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x
x x

x


     
2 2 غ ق ق1 0

2 ق ق
  

( )   6 2  ها جمع ریشه حاصل4

 (قدرمطلق + گنگ ـ حل معادله) (متوسط) )گروه مولفان علوي(

  2 هندسه
  ـ» 4«گزینه  - 21

 
 TKT TTM̂ TKT TT

        40 80
2

  

 
TKT TT   360  

TKT  2 440  
 
TKT ,TT    220 140  

KT M        
180 140 320 160

2 2
  لیظ

  
  (علوي) (زاویه بین دو مماس) (متوسط)

  کند، بنابراین: م قطر عمود بر وتر، آن وتر را نصف میدانی ـ می» 3«گزینه  - 22

OH AB AH HB AB ( )     
1 1 30 15
2 2

 

OH DC DH H C CD ( )       
1 1 48 24
2 2

  

  

BOH : BH OH OB OH OH


        2 2 2 2 2 2 215 25 625 225 400  

OH  20  

COH : CH OH OC OH


          2 2 2 2 2 224 25 625 576 49  

OH  7 

HH   20 7   CDو  ABوتر  فاصله دو27
  (علوي) (ویژگی قطر عمود بر وتر) (دشوار)

  ـ» 2«گزینه  - 23

  


CD R CD   2 90  

a b a b       90 180 90 

a bM̂ a b a a b
           20 40 2 130 65 25

2
 

ˆCAB CDB /   
    

1 90 25 115 57 5
2 2 2

  

  (علوي) (زاویه وتري خارجی) (متوسط)

  

  

  

  

  ـ» 4«گزینه  - 24

  
  
  
  





 FBDÂ
FBD EAC ( )ˆ ˆA B

EACB̂


          

 

360 محاطی      70 802
2 2

 محاطی     
2

 


  

210 105
2

 

  است، بنابراین: 360دانیم مجموع زوایاي هر چهارضلعی می

ˆ ˆx y (A B)          360 360 105 255  
  (علوي) (زاویه وتري داخلی) (دشوار)

  باشند، پس: اندازه می اند، هم ـ دو وتري که از مرکز دایره به یک فاصله» 2«گزینه  - 25

AB CD x x x x        2 4 7 3 3 1  

R(شعاع دایره) x   5 5 1 5 

  ترین وتر دایره قطر آن است. طول قطر دایره برابر است با: بزرگ

R   2 2 5 10  
  (علوي) (برابري وترهاي با فاصله یکسان از مرکز) (آسان)

  ـ» 1«گزینه  -26
 





AB || CD AC BD

BDF̂ BDBDˆ ˆˆAOF : F A O AC


 
     

    


3 60 40
 زاویه خارجی 2

2
  

 
 
CD BD         180 2 180 2 40 100  

  هاي محصور بین دو وتري موازي) (متوسط) (علوي) (کمان

  ـ» 2«گزینه  - 27

PA PB PC x(x ) x x        2 2400 30 30 400 0 

x
(x )(x )

x


      

10
10 40 0 40 غ ق ق


  

 
  (علوي) (رابطه طولی دایره) (آسان)

  کنیم. داریم: را رسم می Mـ قطر گذرنده از » 1«گزینه  - 28

CM OC OM R    4 

DM OD OM R    4  

CM DM AM MB (R )(R ) R

R R

          

   

2

2
4 4 4 5 16 20

36 6
  

  
  (علوي) (روابط طولی در دایره) (متوسط)
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  پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم) ریاضیدفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

 

  ـ» 4«گزینه  - 29

AB AC

ˆ ˆA D AB BC ACABC ~ ACD
ˆ ˆ DA AC DCC C

DA DC

 



    
 

 

1 ز ز تناســـب
ــلاع   اض

 
  (علوي) (روابط طولی در دایره) (متوسط)

یکـدیگر را تقسـیم    2بـه   1ها به نسـبت   ها است و میانه محل همرسی میانه Oـ » 3«گزینه  - 30

  ابراین:کنند، بن می

CH AB ( )  
3 3 4 3 6

2 2
 

OC CH   
2 2 6 4
3 3

 

OH CH   
1 1 6 2
3 3

  

 

MOH : OH MH OM MH MH


       2 2 2 2 2 22 10 96 4 6 

MB MH BH   4 6 2 3  
  (علوي) (روابط طولی در دایره) (دشوار)

  آمار و احتمال
  ـ» 4«گزینه  - 31

p T
p q F

q F


   
  

(همواره درست)
F

r [(p q) r] r [(T F) r] r r ~ r r T             

  ها) (متوسط) ـ ترکیب گزاره اتریاضی مبانیـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

xنادرست است. اگر» 3«ـ ارزش گزاره » 3«گزینه  - 32  2 وy  3 .باشد  

    2 3 4 9  
  ـ آشنایی با مبناي ریاضیات) (آسان) یاتریاض مبانیـ آشنایی با  1اول ـ درس  مجد) (فصل (سلیمی

  دانیم: ـ می» 1«گزینه  - 33

x ( , ) : x
x

    
10 2  

x ( , ) : x
x

     
10 2  

nاگـر  qگزاره نادرست است. در گزاره  qهمواره درست و  pبرقرار است. گزاره   باشـد،   3

 32 1   اول نیست. 9

 
T T

(q r) (r p) (F r) (r T) T T T           

  ـ سورها) (متوسط) اتریاضی مبانیـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

یک گزاره شرطی اسـت، گـزاره   » )q( نمیبره چرا خوابت) p(بلدي اگر لالایی « ـ» 3«گزینه  - 34

  ارزش است. هاي زیر هم شرطی با گزاره

p q ~ p q q ~ p ~ q ~ p      
4 گزینـــه  1 گزینـــه   2 گزینـــه  

    

p،»3«در گزینه  ~ q .استفاده شده است که نقیض گزاره شرطی است  
  )آسانها) ( ـ ترکیب گزاره اتریاضی مبانیـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

  ـ» 3«گزینه  - 35

p q
( x : x ) ( x : x x) ~ (p q) p ~ q          21 R R 

( x : x ) ( x : x x)      21R R  
  ) (متوسط)سورهاـ  اتریاضیمبانی ـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  ی(سلیم

  ها: بررسی گزینه ـ» 1«گزینه  -36

x) همواره درست )  21 3 0  

xبراي»: 2«گزینه   1 .(ریشه مخرج) عبارت برقرار نیست  

  نفی برقرار نیست.هاي مxبراي»: 3«گزینه 

x    1 2 2  

  ها غیرطبیعی برقرار نیست.xبراي »: 4«گزینه 

x    2 2 1 
  ) (متوسط)سورهاـ مبانی ریاضیات ـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

  ـ» 2«گزینه  - 37

n n n    82 256 2 2 8  

  هشت عضوي است. Aمجموعه 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
A { a , a , a ,a ,a ,a ,a ,a }  

1 حالت     1 1 2 2 2 2 2 5
1 2 3 4 5 6 7 8

ــودن  ــودن بـ ــودن بـ ــودن  نبـ ــا نب ــودن ی  ب
2 32


 

  ) (متوسط)ها مجموعهـ  آشنایی با مبانی ریاضیاتـ  2مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

xشود، اگر Aباید مجموعه  ها مجموعهاجتماع همه  ـ» 2«گزینه  - 38 1 ،باشدx 2 برابـر   1

yخواهد و با قرار دادن 3    رسیم. به این هدف می 6

{{ },{ , },{ , , }} x y    5 2 1 4 3 6 1 6 7  
  )آسان) (ها مجموعهـ آشنایی با مبانی ریاضیات ـ  2مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

  ـ» 4«گزینه  - 39

[~ p ~ (p q)] [(p q) p]     

[p ~ (p q)] [(~ p q) p]      

T

[p (p ~ q)] [(~ p p) q]    
 قانون جــذب

   

p q  
  ها) (متوسط) ـ ترکیب گزارهمبانی ریاضیات ـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی

  

  

  ـ» 1«گزینه  - 40

~(p q) (p r)    p r  ~ (p q)  p q  r  q  p 

  د  د  د  د  ن  د  د

  د  د  ن  د  ن  د  د

  د  ن  د  ن  د  د  د

  د  ن  ن  ن  د  د  د

  ن  د  د  ن  د  د  د

  ن  د  ن  ن  د  ن  ن

  ن  ن  د  د  ن  د  د

  ن  ن  ن  د  ن  ن  د

  نادرست باشد. rدرست و  qنادرست،  pگزاره فوق نادرست است که 


F

(p q) r (F T) F F F T         

  )دشوارها) ( ـ ترکیب گزاره مبانی ریاضیاتـ آشنایی با  1مجد) (فصل اول ـ درس  (سلیمی
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 »5«صفحه                                                                                                                   پیشرويآزمایشی آزمون ـ (پایه یازدهم) ریاضی دفترچه نامه  پاسخ 

 

  2 فیزیک
هـا تقسـیم    ـ وقتی دو گوي با سیم به یکدیگر متصل شوند، بار الکتریکی بین آن» 1«گزینه  - 41

  شود. می

A B
A B

q q / / /q q / C       
12 8 6 4 6 4 3 2

2 2 2
  

/بنــابراین / / C  12 8 3 2 9 ــار الکتریکــی (الکتــرون) از گــو 6 صــورت  Bبــه  Aي ب

  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ بار الکتریکی) (متوسط) (فضلگیرد.  می

  متر از میله برابر است با: ـ بار هر میلی» 3«گزینه  - 42

q ne   

q / / C        9 19 1010 1 6 10 1 6 10  

  شود با: بار کل میله برابر می

q q / C        10 105 5 1 6 10 8 10  
  ته ساکن ـ بار الکتریکی) (متوسط)یاب) (الکتریسی (فضل

  ـ» 2«گزینه  - 43

  الف) طبق قانون کولن درست است.

  ب) نیروي الکتریکی بین دو جسم باردار از نوع نیروهاي غیرتماسی است و عبارت غلط است.

  اي و عبارت غلط است. تر از نیروي هسته پ) نیروي الکتریکی کوچک

kت) طبق قانون کولن | q || q |F
r

 1 2
  درست است. 2

  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن) (متوسط) (فضل

  ـ» 3«گزینه  - 44

| q || q |F k
r

 
 1 2

2 

| q || q | q q q qF k k k F
r d d

       1 2 1 2 1 2
2 2 2

4 6 6 6
4

  

  رانشی است. Fربایشی است، بنابراین Fچون 
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن) (متوسط) (فضل

که ذره در  ـ با توجه به جهت خطوط میدان و نیروهاي وارد بر ذره باردار هنگامی» 3«گزینه  - 45

  توان نوشت: حالت تعادل است، می

 

EF mg E | q | mg | q | | q | C q C             4 310 5 10 10 5 5  

  ) (الکتریسیته ساکن ـ نیروي وارد بر بار در یک میدان الکتریکی) (متوسط)1402(سراسري داخل کشور تجربی ـ 

  ـ» 2«گزینه  -46

  
k | q || q || F | / N

r

 
  

    
6 69 31 2

12 2
12

1 10 2 109 10 4 5 10
4

  

| q || q || F | k N
r

 
  

    
6 69 33 2

32 2
23

3 10 2 109 10 6 10
9

  

TF | F | | F | N / N /

/ N

  



       

  

3 3 3
32 12

3
6 10 4 5 10 1 5 10

1 5 10
  

  نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) (متوسط) یاب) (الکتریسیته ساکن ـ برهم (فضل

  ـ» 3«گزینه  - 47

F NE
q C

   

  (کتاب همراه علوي) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (آسان)

  ـ براي تعادل گلوله برآیند نیروهاي وارد بر آن باید صفر باشد.» 1«ینه گز - 48

ET sin F   

T cos mg   

Eq mgtan q tan
mg E

      

q C


 
     



3 6
5

3 80 10 10 2 10 2
4 3 10

 

  
رف باشد، زیرا گلوله با بار مثبت به سمت چپ منح ـ جهت میدان الکتریکی به سمت چپ می

  )دشوارالکتریکی) (میدان یاب) (الکتریسیته ساکن ـ  (فضلشده است. 

  ـ» 3«گزینه  - 49

E q r( ) ( ) ( )
E q r r r

     2 2 22 2 1
1 1 2 2 2

12 30 4 30
27 9

 

r cm
r

   از دو طرف 
ــیریم2 ــی گ 2 جذر م

2 30 45
3

  

cmبنابراین باید 45 30   دیگر دور شویم. 15
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) (فضل

د. نبرابـر باش ـ  E2و E1صفر اسـت، بایـد دو میـدان   میدان برآیند که  جاییـ در» 3«گزینه  - 50

  شود. تر صفر می خارج دو بار و نزدیک بار کوچک اي میدان در نقطه

  

q qE E k k
r r (r )

    


1
1 2

1 2 2 2 2
1 2 2

2 18
24 r rr

 


9
 از دو طرف جذر

2 ــیریم . ــی گ 2 م 22

1 3
24

 

r r r r cm      2 2 2 23 72 2 72 36  

  کن ـ میدان الکتریکی) (متوسط)یاب) (الکتریسیته سا (فضل

|ــــ بـــا توجـــه بـــه رابطـــه» 4«گزینـــه  - 51 q |E k
r

 و یکســـان بـــودن فاصـــله بارهـــا  2

)r r r r r   1 2 4   ) تا مرکز مربع خواهیم داشت:5

  
kqE
r
k( q)E E

r
k( q)E E

r
k( q)E E

r

 

  

  


  

2

2 2

4 2

5 2

2 2

4 4

5 5

  

  :رسم کنیم، خواهیم داشت Oها را در نقطه  بنابراین اگر برآیند آن
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  پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم) ریاضیدفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

 

  

TE ( E) ( E) E E   2 2 23 3 18 3 2  

  هاي الکتریکی) (متوسط) نهی میدان ) (الکتریسیته ساکن ـ برهم85(سراسري داخل کشور ریاضی ـ 

  ـ با رسم نیروها خواهیم داشت:» 2«گزینه  - 52

 
  شود. ممکن است صفر برآیند نیروها  Bبا توجه به شکل مشخص است که فقط در نقطه 

  نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) (متوسط) اکن ـ برهمیاب) (الکتریسیته س (فضل

شود و  که خطوط میدان از بار مثبت خارج و به بار منفی وارد می ـ با توجه به این» 3«گزینه  - 53

  باشد. درست می» 3«گزینه  .باشد تر می تر باشد، خطوط میدان متراکم هرچه اندازه بار بزرگ
  الکتریکی) (متوسط)یاب) (الکتریسیته ساکن ـ خطوط میدان  (فضل

تـرین مقـدار را دارد، پـس     کـم  Cتر و در نقطـه   بیش Bـ تراکم خطوط در نقطه » 4«گزینه  - 54

از سـایر نقـاط    Cتر اسـت و در نقطـه    از سایر نقاط بزرگ Bاندازه میدان الکتریکی در نقطه 

  تر است و داریم: کوچک

B A C| E | | E | | E |   

Fبا توجه به رابطه | q | E :داریم  

B A C| F | | F | | F |   

  (کتاب همراه علوي) (الکتریسیته ساکن ـ خطوط میدان الکتریکی) (آسان)

نصـف   30رو به زاویه آوریم. ضلع روبه دست می را به OBو  OAـ ابتدا فواصل » 4«گزینه  - 55

AOBوتر است، بنابراین در مثلث


AOو cm است. طبق رابطـه فیثـاغورث خـواهیم     2

  داشت:

  

AB OB OA
AB cm OB OB OC cm
OA cm

  
       
 

2 2 2
24 16 4 12

2
  

  پردازیم. می q4هاي افقی و عمودي نیروي وارد شده به حال به محاسبه مؤلفه

  برابر است با: q4مؤلفه افقی بردار برآیند نیروي وارد شده به

x
q q q qF | F | | F | | k | | k |

(OB) (OC)

 


  

      


6 693 4 2 4
34 24 2 2 4

1 10 6 109 10
12 10

  
 

N
 


  

   


6 69
4

1 10 6 109 10 90
12 10

  

  برابر است با: q4مؤلفه عمودي بردار برآیند نیروي وارد شده به

y
| q || q || F | k N
(OA)

 


  

      


6 691 4
2 4

4 10 1 109 10 9 10 90
4 10


  

  برابر است با: q1بنابراین نیروي کل وارد شده به

x yF F F ( ) N    2 2 22 90 90 2
  

  

  ) (الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن برآیند نیروهاي الکتریکی) (دشوار)84(سراسري داخل کشور ریاضی ـ 

  ـ» 4«گزینه  -56

  

netF F F F ( i ) ( j)
 

 
 

        
 

12 129 9
12 42 32 2 2

20 10 20 109 10 9 10
4 10 4 10

    
 

F i / i / j F i F / i / j

| F | /

            

 
32 32 32

32

9 4 5 4 5 9 4 5 4 5
4 5 2

       

  

F32با توجه به جهت نیروي


  مثبت است.q3را جذب کرده است و علامت بارq2بارq3ار، ب

| q || q | | q |k / / q C
r




 

        


6
93 2 3

32 2
23

5 104 5 2 9 10 4 5 2 8 2
8 10

  

  )دشوارنهی نیروهاي الکتروستاتیکی) ( )(الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن، برهم98(سراسري داخل کشور ریاضی ـ

کنیم و سـپس براینـد    ـ ابتدا مکان بارها را روي محورهاي مختصات مشخص می» 2«گزینه  - 57

  کنیم. را رسم می Aqنیروهاي وارد بر بار

  

B A
BA

kq qF N
(AB)

 


    

  


9 6 6

2 4
9 10 4 10 2 10 20

36 10
  

C A
CA

kq qF N
(CA)

 


    

  


9 6 6

2 4
9 10 2 10 2 10 40

9 10
  

T BA CAˆ ˆ ˆ ˆF F i F j i j    20 40


  

  نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) (متوسط) قانون کولن، برهم (کتاب همراه علوي) (الکتریسیته ساکن ـ

یابد تا جایی کـه زاویـه    ها افزایش می ـ با افزایش بار الکتروسکوپ زاویه بین ورقه» 4«گزینه  - 58

  ماند. برسد و بعد از آن ثابت می 180به
  (متوسط)یاب) (الکتریسیته ساکن ـ بار الکتریکی، الکتروسکوپ)  (فضل

|ـ با توجه به رابطه میدان الکتریکی» 1«گزینه  - 59 q |E k
r

 ، بارهـاي بـا انـدازه مسـاوي در     2

هـاي   الکتریکی یکسان در جهـت  میدانکه در دو طرف آن هستند،  Pفاصله یکسان از نقطه 

بـار بـاقی    2 کنند، بنابراین فقط ها یکدیگر را خنثی می هاي آن کند و میدان مخالف ایجاد می

  ماند. می

  
Eq qE k k

r d
  1 11 2 2  

Eq qE k k
r d

  2 22 2 2
2  
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Ekqبه سمت چپ kq qE E E k
d d d

     2 1 2 2 2
2  

  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) (فضل

تر شده و  ، ابتدا خطوط میدان پراکندهq2به طرف بار q1ـ با حرکت از طرف بار» 3«گزینه  -60

هـاي میـدان    تـر شـویم، خـط    نزدیـک  q2شود و در ادامه هرچه بـه بـار   تر می میدان ضعیف

شود و در نتیجه نیروي وارد بـر بـار نیـز ابتـدا      تر می به بیانی میدان قويو شوند  تر می فشرده

  یابد. کاهش و سپس افزایش می
  (کتاب همراه علوي) (الکتریسیته ساکن ـ خطوط میدان الکتریکی) (متوسط)

  2شیمی 
ترتیب سرخ، زرد، بنفش اسـت   ، بهK19و Li3،Na11ـ رنگ شعله سه عنصر» 2«گزینه  -61

Liصورت ها به که مقایسه شعاع اتمی آن Na K 3 11   است. 19

  )متوسطل اول ـ مقایسه شعاع اتمی) ((طاوسی) (فص

 Mg12هاي مطرح شـده بـا   است که در تمامی ویژگی Sn50همان Xـ عنصر » 4«گزینه  -62

  ) (متوسط)االگوها و روندها در رفتار مواد و عنصره(طاوسی) (فصل اول ـ مشترك هستند. 

ــه  -63 ــنش » 2«گزینـ ــه واکـ ــ مقایسـ ــه   ــ ــده بـ ــی شـ ــز معرفـ ــار فلـ ــذیري چهـ ــورت  پـ صـ

Au Ag Zn Na    ،از آن جایی کهاستNa تـري دارد، در   پـذیري بـیش   واکنش

 د.ده تر واکنش می هواي مرطوب نیز سریع

  )آسان) (پذیري فلزات کنشوا) (فصل اول ـ مقایسه با هم بیندیشیم کتاب درسی(

  ـ» 2«گزینه  -64

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3 

molFe Og molFe gFe?gFe kgFe O gFe
kg gFe O molFe O molFe

     2 3
2 3

2 3 2 3

11000 2 5610 7000
1 160 1 1

 

   
ــی 5200100 مقدار عمل 100 7000 مقدار نظــري74%

بازده درصدي  

  (خود را بیازمایید کتاب درسی) (فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)

  ـ» 1«گزینه  -65

molC H Okg g? ton C H OH / ton C H O
ton kg g C H O

    6 12 6
2 5 6 12 6

6 12 6

11000 10001 5
1 1 180

 

molC H OH g C H OH kg ton / ton C H OH
molC H O molC H OH g kg

    2 5 2 5
2 5

6 12 6 2 5

2 46 1 1 0 77
1 1 1000 1000

  

  مقدار نظري

x x / ton C H OH
/

       2 5
ــی 100 مقدار عمل 80 100 0 62

0  مقدار نظــري77
 بازده درصدي

  (نمونه حل شده کتاب درسی) (فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)

Cuپذیري ـ واکنش» 4«گزینه  -66 Fe Na  طور کلی در هر واکنش شیمیایی که  است. به

تر است، بنابراین  ها کم دهنده ها از واکنش پذیري فراورده اکنششود، و طور طبیعی انجام می به

  پذیر است. ) انجامIIپذیر طبیعی و ( ) انجامIواکنش (
  ها) (متوسط) پذیري واکنش (کتاب درسی) (فصل اول ـ انجام

  ـ» 2«گزینه  -67

KMnO (s) HCl(aq) KCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)    4 2 2 22 16 2 2 5 8
  

KI(aq) Cl (g) KCl(aq) I (s)  2 22 2  

g KMnO molKMnO?mL HCl g KMnO
g KMnO g KMnO

  4 4
4

4 4

80 خالص     179
100 ــالص158  ناخ

 

molHCl mL HCl mL HCl
molkMnO mol HCl

  
4

16 1000 3200
2 1

  

  داریم:

kMnO ~ Cl ~ I4 2 22 5 5 

g KMnO molKMnO mol I?gI g KMnO
g KMnO g KMnO molKMnO

   4 4 2
2 4

4 4 4

80 خالص     1 579 ــالص 100 ناخ 158 2
 

gI / g I
mol I

  2
2

2

254 80 203 2
1 100

 

  با تغییر)( فصل اول ـ درصد خلوص و بازده درصدي)(دشوار) 1401(سراسري خارج از کشور تجربی ـ

sلایه ظرفیت ـ» 1«گزینه  -68 p2   جدول تناوبی است. 14نشانگر گروه  2

  بررسی موارد:

  مورد اول: اگر شبه فلز باشد رساناي خوب جریان برق نیست.

  مورد دوم: عنصر قلع یا سرب یون تک اتمی پایدار دارند.

  گذارند. به اشتراك نمی الکترونمورد سوم: قلع در سرب 

  مورد چهارم: ممکن است شبه فلز یا فلز باشد.
  ) (متوسط)الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (فصل اول ـ با تغییر 1401ارج از کشور تجربی ـ سراسري خ( 

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامی گزاره» 1«گزینه  -69
  )(متوسطبا تغییر) (فصل اول ـ مقایسه خواص در جدول تناوبی)  1401(سراسري خارج از کشور ریاضی ـ 

  ـ» 4«گزینه  - 70

Se : s / s , p / s , p , d / s , p2 2 2 6 2 6 10 2 6
34

ــترون8  الکــ
1 2 2 3 3 3 4 4 

  با تغییر) (فصل اول ـ آرایش الکترونی) (متوسط) 96(سراسري خارج از کشور ـ 

یک فلز است، ولـی   K19همان عنصر Aـ گزاره (پ) نادرست است، زیرا عنصر » 1«گزینه  - 71

  فلز است. ن یک عنصر شبهاموآنتی B51عنصر

  همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)(کتاب 

هاي الکترونی افـزایش   ها با افزایش عدد اتمی، شعاع اتمی، تعداد لایه ـ در هالوژن» 4«گزینه  - 72

یابد  ها، شدت واکنش پذیري کاهش می با افزایش عدد اتمی در هالوژن که یییابد. از آنجا می

ها با افـزایش عـدد    اما خاصیت نافلزي آن. اي انجام واکنش به دماي بالاتري نیاز استپس بر

  )آسان) (ها هالوژن) (فصل اول ـ کتاب همراه علوي با تغییر(. یابد اتمی کاهش می

ـ آرایش پایدار براي عنصـرهاي اصـلی آرایـش الکترونـی گازهـاي نجیـب اسـت        » 3«گزینه  - 73

(np ns )6 ولی در مورد عناصر واسطه، بدون رسیدن به آرایش گاز نجیـب بـه حالـت    ،  یــا2

  پایدار خواهند رسید.
  (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ آرایش الکترونی عناصر واسطه) (آسان)

  هاي نادرست: است. بررسی گزاره Si14ـ عنصر موردنظر» 2«گزینه  - 74

  الف) سطح براقی دارد.

  ب) رسانایی الکتریکی کمی دارد.
  (طاوسی) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

جـدول   dو  s ،pترتیب متعلق به دسـته   به Fe26و Mg12،Ge32ـ عناصر» 1«گزینه  - 75

  د.اي عنصرها هستن دوره
  (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

  ـ» 4«گزینه  -76

molCO mol NaHCO?g NaHCO / L CO
/ L CO molCO

   2 3
3 2

2 2

 1 2100 17 92  90 22 4 2  
 

g NaHCOg NaHCO / g NaHCO
mol NaHCO g NaHCO

  33
3

3 3

ــالص 10084 ناخ 373 1 خالص    3 40
  

  (طاوسی) (فصل اول ـ بازده درصدي و درصد خلوص) (دشوار)

  هاي نادرست: ـ بررسی گزینه» 4«گزینه  - 77

  است. Agتر از  بیش Feپذیري و به تبع تمایل تبدیل شدن به کاتیون در واکنش»: 1«گزینه 

 Cuتـر در هـواي مرطـوب در فلـز      پذیري و به تبع امکان واکنش سـریع  واکنش»: 2«گزینه 

  است. Auتر از  بیش

، تـأمین شـرایط نگهـداري آن    Znاز  Naپـذیري   تر بود ن واکـنش  دلیل بیش به»: 3«گزینه 

  ) (متوسط)پذیري فلزات واکنشاوسی) (فصل اول ـ مقایسه (طدشوارتر است. 
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  ـ» 1«گزینه  - 78

FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 3
ــه قهــوه اي  رسوب قرمز مایــل ب

3 3


 

FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  2 2
ــگ  ــبز رن  س

2 2


 

  (طاوسی) (فصل اول ـ شناسایی فلز موجود در یک نمونه) (دشوار)

  ر است.تولید شده با کاهش جرم مواد جامد براب CO2ـ جرم» 1«گزینه  - 79

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  

molCaCO molCO g CO?g CO g CaCO
g CaCO molCaCO molCO

   3 2 2
2 3

3 3 2

1 1 44800
100 1 1

 

/ g CO   2
50 90 158 4

100 100
  

/ / 800 158 4 641   مانده جرم جامد باقی: 6
  (طاوسی) (فصل اول ـ ترکیبی درصد خلوص و بازده درصدي) (دشوار)

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامی گزاره» 4«گزینه  - 80
  زیست و جامعه) (آسان) (فصل اول ـ جریان فلز بین محیط(طاوسی) 
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

  

  

حسابان 1

فیزیک 2

شیمی 2

هندسه 2

  

  

  

  

  آمار و احتمال

ویراستاران علمیطراحدرس

گروه طراحان علوي 

امیر رضا علوي 

 الهام ایجی، محمد مهدي کیمیایی پناه

گروه ویراستارن علوي، سام شمس

محمد مهدي کیمیایی پناه، سام شمسعلی سلیمی مجد

مهدیه باقري، معین آعلیعلیرضا فضل یاب 

گروه ویراستاران علوي، علی اسلامیسحر طاوسی

مریم بهروزيمسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

مهناز احراري

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مریم بهروزي
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